

STRADA DONICI, NR.2.

TEL. 0235/311928, FAX 0235/311715, 0235/319234

E-MAIL: isjvaslui@isj.vs.edu.ro

Concursurile Naționale „Cu viața mea apăr viața” și „Prietenii pompierilor”

Etapa județeană a Concursurilor Naționale „Cu viața mea apăr viața” și „Prietenii pompierilor” se va desfășura pe data de 26.05.2017, pe terenul de sport al Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Podul Înalt” Vaslui, începând cu ora 8.00.

În adresa atașată sunt menționate documentele necesare în vederea validării echipajelor.

Regulamentele concursurilor pot fi consultat pe site-ul ISJ Vaslui, la secțiunea Activități extrașcolare.

Până pe data de 23.05.2017 vă rog să trimiteți pe adresa de e-mail mustateamonica@yahoo.com echipajele participante (Unitatea școlară/ / liceu/ gimnaziu/ / echipaj fete/ băieți/ / profesor îndrumător)

Inspector pentru activități extrașcolare

Prof. Monica Mustățea

ROMANIA
 MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
 DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
 INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
 INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
 „PODUL ÎNALT” AL JUDEȚULUI VASLUI

NESECRET
 Exemplarul unic
 Nr. 4.518.848
 Vaslui, 04.05.2017

Către,

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN
 - DOAMNEI INSPECTOR GENERAL -

În conformitate cu Ordinul MEN 3825/03.06.2013 privind aprobarea regulamentelor concursurilor naționale „Prietenii Pompierilor” și „Cu viața mea apăr viața” în data de **26.05.2017** se va desfășura etapa județeană a acestor concursuri.

Vă rugăm să informați unitățile de învățământ despre această activitate și, în vederea validării echipajelor, conducătorul cercului va avea asupra sa următoarele documente:

- tabel nominal, ștampilat și semnat de reprezentantul legal al unității care a constituit cercul (directorul unității de învățământ) și conducătorul cercului;
- avizele epidemiologice individuale ale membrilor echipajelor, precum și al conducătorului cercului și avizele medicale pentru susținerea de efort fizic ale membrilor echipajului;
- certificat de naștere/carte de identitate, copie și original pentru membrii echipajului.

În conformitate cu art. 39 (2) din Regulamentul de organizare și desfășurare a concursurilor cercurilor tehnico-aplicative de elevi „Prietenii Pompierilor”, la etapa județeană: conducătorul concursului (președintele juriului) va fi un reprezentant al inspectoratului școlar județean și doi membri (un delegat al inspectoratului pentru situații de urgență județean și unul al inspectoratului școlar județean).

În conformitate cu art. 15 lit. d din Regulamentul de organizare și desfășurare a concursului cu tematică de protecție civilă „Cu viața mea apăr viața” la etapa județeană: conducătorul concursului (președintele juriului) va fi un reprezentant al inspectoratului școlar județean și trei membri (un delegat al inspectoratului pentru situații de urgență județean, un inspector de protecție civilă / personal de specialitate, din cadrul autorității publice locale și un reprezentant al autorității județene de sănătate publică sau al filialei de Cruce Roșie din județul în care se organizează concursul).

În acest sens pentru buna desfășurare a acestei activități vă rugăm să asigurați prezența personalului aferent și să ne comunicați, până pe data de 25.05.2017, persoanele nominalizate la aceste concursuri.

Concursurile se vor desfășura pe terenul de sport al Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Podul Înalt” al județului Vaslui iar festivitatea de deschidere va avea loc la ora **08.00**.

Se transmite prin fax 0235/311928 sau 0235/313692

Cu stimă,

() INSPECTOR ȘEF
 Colonel
 BLAGOCI GHEORGHE

